

一张小彩票 汇聚大爱心

过去5年,体育彩票筹集公益金 1955.81 亿元

本报记者 盖威
通讯员 张鹏

过去5年,全国体彩人牢牢把握国家公益彩票的基本定位和发展方向,履行国家赋予的光荣使命,推动公益事业发展,构建公共体育服务体系,助力健康中国,建设体育强国。

依法治彩科学发展 体彩工作再上台阶

过去的5年,全国体彩系统大力弘扬“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,改革创新、勇于担当,体育彩票事业呈现出蓬勃发展的良好局面,销售规模实现快速增长。5年间,体育彩票累计发行销售7742.21亿元,环比增长4699.89亿元,为国家筹集公益金1955.81亿元。自1994年全国统一发行以来,中国体育彩票已经累计销售12326亿元,筹集公益金3341亿元,为社会公益事业和体育事业的发展做出了重要贡献。这些公益金一方面用于发展我国社会保障、资助社会福利及慈善机构、资助社会公益活动等社会公益事业,另一方面用于支持我国体育事业的发展。体育彩票公益金在实施“全民健身计划”和“奥运争光计划”、引导和推动体育产业发展中发挥了重要作用,有效地弥补了国家在体育事业特别是全民健身事业上的资金投入。

5年里,全国体彩系统认真履行《彩票管理条例》和《实施细则》的相关规定,坚守安全运营生命线,确保体育彩票发行销售业务的安全开展;始终坚持科学发展,巩固发展基础、转变发展方式、拓展发展空间,各项工作迈上了新台

阶。坚持以购彩者需求为导向,加强市场培育,优化产品结构,打造核心产品,不断满足日益增长的市场需求,体现了体育彩票满足社会娱乐需求和实现多元化社会价值的特殊定位;坚持构建更加合理的销售渠道结构,截至2016年末,体彩彩票网点规模进一步扩大,体彩网点达到15.6万个,为社会提供了约30万个就业岗位;不断完善技术体系,持续加强人才队伍和组织建设;体育彩票公益公信的品牌形象更加凸显。除了体彩公益金在持续不断地支持社会公益事业和体育事业之外,各级体彩机构也开展了大批公益活动,“公益体彩 快乐操场”、新长城助学等已成为体育彩票公益活动的响亮品牌;体彩开奖现场已经完全向社会公众敞开大门,实现了社会公众与开奖现场的“零距离”。

健康中国体育强国 体彩服务国家战略

过去的5年,全民健身上升为国家战略,《“健康中国”2030规划纲要》的发布等党和国家的一系列重大决策,都把目光瞄准了增强人民体质、提高健康水平。在满足人民健身需求,助力群众体育惠及百姓,落实全民健身国家战略的工作中,体育彩票发挥着不可替代的作用。

5年里,体育彩票公益金的使用一直向群众体育倾斜,用于群众体育的公益金逐年增加。以身边随处可见的全民健身路径为标志,体育彩票公益金已资助建成了体育健身工程、全民健身活动中心、体育公园、健身广场、户外营地、健身步道等多种设施类型,为群众提供

了免费、方便、实用的健身活动器材和场所。过去的5年,我国的竞技体育综合实力和国际竞争力进一步提高。体育彩票一如既往地奥运争光计划提供保障,为建设体育强国出力。不论是全民健身还是竞技赛场,正是通过每个体育彩票参与者的点滴微公益善举,体育彩票为我国实现从体育大国到体育强国的转变、为健康中国建设发挥了积极作用。

小彩票汇聚大爱心 体彩文化传递正能量

2006年,财政部下发《关于调整彩票公益金分配政策的通知》,规定体彩公益金在中央与地方之间,按50%比50%比例进行分配,在中央集中的彩票公益金中,60%用于社保基金,另外30%用于青少年学生校外活动场所建设和维护、红十字会人道主义救助事业、残疾人事业、地方农村医疗救助、城镇医疗救助等5项专门基金。近年来,体彩公益金的使用范围还进一步拓展至教育助学、文化、扶贫、法律援助、农村贫困母亲两癌救助、新疆社会福利设施建设、西藏社会公益事业建设等项目。可以说,每一个体育彩票购买者,都通过自己的随手公益行为,践行着“乐善人生”的公益理念,为公益事业奉献着点滴之爱。

5年来,以社会主义核心价值观为内核的体彩文化得到更广泛传播。“公益体彩 乐善人生”所蕴含的“让快乐和美好发生”的正能量带给了更多人健康和快乐,“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神鼓舞并感染着更多人为体彩这一国家公益事业贡献力量。

公益体彩在行动

体彩顶呱刮,中1000元送金条



近日,即开型体育彩票顶呱刮又有三款新票上市,分别是20元面值的“20倍现金”、10元面值的“天下名钻”、5元面值的“巧克力”。伴随着三款新票在全国各地上市,总局体彩中心推出了“体彩顶呱刮,中1000元送金

条”活动。活动时间为2017年10月23日至11月19日。活动期间,用户在全国任意体彩销售网点购买“20倍现金”“天下名钻”“巧克力”,单张彩票中得1000元奖级,并在活动期间通过销售网点兑奖设备

(IVT或BCR等)完成兑奖,可额外获得8克金条1根。

凡符合活动规则的中奖者须在销售网点进行登记,并留存剪角处理后的中奖彩票。中奖者在收到地市中心通知后,持中奖票和身份证到地市中心领取奖品。奖品领取截止时间为2017年12月31日24时。

据悉,三款新票“来头不小”,“20倍现金”是体彩首款采用银墨工艺印制的即开票,头奖达100万元;“天下名钻”头奖高达50万元,钻石遍布、票面醒目;“巧克力”则是首款带有香味儿的即开票,头奖10万元。

三款新票在给购彩者带来不一样刮彩体验的同时,又推出“奖上奖”活动,而且活动的“门槛”不高,面向1000元奖级展开,奖品更诱人。你所购买的每一张即开型体育彩票,购彩金额中的20%都将用于社会公益事业。公益体彩在行动,温馨活动不停歇。

(吴俊)



今晚大乐透 17124 期推荐:

大小均衡 连号热出

大乐透:前区:大小号出号均衡,大小比关注3:2或2:3。和值平稳,关注88—118之间。偶数热出,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注:2:1:2。连号热出,关注小号区、中号区连号。后区首防双大、双偶组合,次防双小、双偶组合。

明晚七星彩 17124 期推荐:

小号占优 偶号延热

七星彩本期复式推荐:257-468-357-136-458-046-789

二码:25-46-37-13-58-06-79

一码:2-6-3-1-8-0-7

守号30年

**加拿大老夫妻
中2647万元**

据加拿大媒体报道,加拿大伦敦城(位于加拿大安大略省西南部的一座城市)的一对老夫妻近日凭借一注守了30年的彩票号码成功命中500万加元(约合人民币2647万元)。

这对老夫妻男的叫拉里,女的叫克伦斯。据他们所说,开奖那天,拉里去加油站加油,顺道买了一张彩票,彩票的号码他们已经守了30年,不曾想就此中了大奖。据悉,拉里一周去那个加油站两次,每次都是这注号码。

拉里得知自己中了大奖,很是兴奋,震惊的拉里直接回家和他的妻子分享这个消息。

克伦斯表示这笔奖金让她有了去拜访老友的经济条件。而拉里则希望搬到一座平房居住,因为“对于克伦斯来说,这个年纪上下楼梯太危险了”。

(据新浪网)

外域“彩”风